
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

07:00 Тільки в штурмові бригади і без
відпусток: чому гальмує мобілізація
засуджених

06:55 Ілон Маск вивів SpaceX на біржу і став
першим у світі трильйонером

06:27 Старт ЧС-2026: Мексика обіграла ПАР
на переповненому стадіоні «Ацтека»

05:30 12 червня – яке сьогодні церковне
свято, що не можна робити, традиції
та прикмети, все про цей день

11 червня

22:00 Квартиру Артемія Лебедєва у Києві
виставили на аукціон - у ФДМ
показали, як вона виглядає 

Старт ЧС-2026: Мексика обіграла ПАР на
переповненому стадіоні «Ацтека»
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 12 червня 06:27

У четвер, 11 червня, відбувся довгоочікуваний матч-відкриття чемпіонату світу з футболу 2026 року.
Відкриття програми пройшло з виступом Shakira, мексиканської групи Maná, колумбійського виконавця J
Balvin та інших. У першому матчі господарі турніру -збірна Мексики - впевнено стартували з перемоги
над командою ПАР.

Матч відкриття зібрав неймовірну кількість уболівальників. На трибунах були присутні 80 824 глядачі. Це
абсолютний максимум, який здатна вмістити арена в межах поточної світової першості. Понад 80 тисяч
фанатів створили фантастичну атмосферу для старту головного футбольного свята планети.

Мексиканці відкрили рахунок уже на 9-й хвилині гри. Після грубої помилки захисту ПАР Хуліан Кіньйонес
підхопив м'яч на лінії штрафного майданчика і потужним ударом вгатив його в сітку, ставши автором
першого голу на ЧС-2026.

 «Ацтеки» продовжували повністю домінувати на полі й створювали безліч моментів. Подвоїти перевагу
в першому таймі їм завадив лише воротар ПАР Ронвен Вільямс, який буквально «творив магію» у
власних воротах. На перерву команди пішли за рахунку 1:0.

У другому таймі тиск мексиканців приніс плоди. На 67-й хвилині Альварадо продемонстрував чудову
техніку і виконав точний простріл у штрафний майданчик, який ефектно головою замкнув Рауль Хіменес.
Друга половина зустрічі перетворилася на справжню битву, в якій арбітру довелося тричі діставати
червону картку.

Так, на 49-тій хвилині захисник  ПАР Сітоле отримав пряму червону картку за фол останньої надії,
збивши на лінії штрафного Гутьєрреса, який вибігав сам на сам із воротарем. На 86-та хвилині після
перегляду VAR з поля вигнали футболіста з ПАР Зване за удар суперника в обличчя. Футболіст встиг
провести на полі лише 20-тій хвилин після виходу на заміну. І вже на 90+2-га хвилині, у доданий
арбітром час, склади трохи вирівнялися — червону картку у свій пасив зафіксував мексиканець Монтес.

Попри фінальні емоції, Мексика без проблем довела матч до логічного кінця (2:0), здобувши свою першу
перемогу в матчах-відкриттях мундіалів починаючи з 1930 року.

Разом із Мексикою та ПАР у квартеті А виступають збірні Чехії та Південної Кореї. Вони проведуть свій
поєдинок 12 червня о 5:00 за київським часом. Окремою історичною подією матчу став факт внесення
до заявки голкіпера збірної Мексики Гільєрмо Очоа. Гравець кіпрського АЕЛа став першим футболістом в
історії, який потрапив до складу своєї національної команди на шість різних чемпіонатів світу.

Чемпіонат світу-2026 – наймасштабніший в історії. У ньому беруть участь 48 збірних – це рекорд усіх
часів. Усього буде зіграно 104 матчі (теж рекорд) у трьох країнах – США, Канаді та Мексиці – (ще один
рекорд).

Новини по темі: Чемпіонат світу з футболу Футбол Мексика

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Спорт

Фото: Getty Images

Від шкільного кохання до зірок TikTok: хто вони - обраниці головних зірок Мундіалю-2026. 

Хот-доги з лобстером та квитки за ціною квартири: чим дивує найдорожчий ЧС з футболу. 

Статті по темі

7 червня СПОРТ

Данило Ковальов: Переплутав
тренування з боротьби з
пауерліфтингом, тепер б’ю тут
рекорди

3 червня СПОРТ

Влада Харькова: Повернення
російських фехтувальників -
ганьба для спорту, але бойкот не
вихід

31 травня СПОРТ

Від укладання рейок до бою з
Усиком: хто такий Агіт Кабайєл,
який кинув виклик чемпіону

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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